

В администрации Губкинского городского округа

Управление финансов и бюджетной политики информирует, что постановлением Правительства РФ от 13.09.2016 г. №913 «О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду и дополнительных коэффициентах» утверждены новые ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду. Они установлены за 1 тонну загрязняющих веществ на 2016–2018 годы и включают ставки за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками, за сбросы в водные объекты, а также ставки платы за размещение отходов производства и потребления по классу их опасности. Предусмотрено, что в отношении территорий и объектов, находящихся под особой охраной в соответствии с федеральными законами, ставки платы применяются с использованием дополнительного коэффициента – 2. Утвержденные ставки и установленный дополнительный коэффициент к ним применяются при исчислении платы за негативное воздействие на окружающую среду с 1 января 2016 года. При этом признаны утратившими силу ряд актов Правительства РФ, регулирующих аналогичные правоотношения, в том числе: постановление от 12.06.2003 г. №344 «О нормативах платы за выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ стационарными и передвижными источниками, сбросы загрязняющих веществ в поверхностные и подземные водные объекты, в том числе через централизованные системы водоотведения, размещение отходов производства и потребления»; постановление от 19.11.2014 г. №1219 «О коэффициентах к нормативам платы за выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ стационарными и передвижными источниками, сбросы загрязняющих веществ в поверхностные и подземные водные объекты, в том числе через централизованные системы водоотведения, размещение отходов производства и потребления».

По информации управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения, в третьем квартале 2016 года в рамках реализации проекта «Зеленая столица» по направлению «Озеленение и ландшафтное обустройство» работники МУП «Комбинат благоустройства» и ООО «Ландшафтное благоустройство» разбили новые газоны на площади 3,63 га, из них в микрорайоне Лебеди – 3,05 га, на территории сельских населенных пунктов (села Бобровы Дворы, Сергиевка, Аверино, Ивановка, Теплый Колодезь, поселок Казацкая Степь) – 0,58 га. На клумбах квартала, ограниченного улицами Народная – П. Морозова – Фестивальная – Гастелло, высажены цветы: более трех тысяч бархатцев, тысяча саженцев канны, тысяча ростков хлорофитума, 618 саженцев колеуса, более трех тысяч петуний. Всего высажено более 11 тыс. шт. цветочной рассады.

Информационно-аналитический отдел

ЗНАЙ НАШИХ!

«Голоса России» звучат и в Губкине!

Во Всероссийском фестивале-конкурсе исполнителей народной песни «Голоса России» имени Ольги Воронец, проходившем в начале октября в Смоленске, участвовали 60 представителей практически всех регионов России. В его финал вышли сразу три студентки Губкинского филиала Белгородского государственного института искусств и культуры. Учащиеся кафедры хорового дирижирования и искусства народного пения уже давно стали визитной карточкой Белгородчины. Но победа в конкурсе столь высокого уровня – это несомненное достижение и новая страничка в истории музыкальной культуры нашего края.



Алеся Раздолянская



Елизавета Семенищева



Юлия Найденко

Студентки третьего курса, солистки фольклорного ансамбля «Голубка» Юлия Найденко и Алеся Раздолянская получили дипломы призеров конкурса, а студентка четвертого курса, солистка фольклорного ансамбля «Воскресение» (ДК «Форум») Елизавета Семенищева удостоена диплома первой степени.

Все три девушки – давние друзья нашей газеты. Они охотно согласились рассказать о своей учебе и творчестве. Но для начала я попросил их проиллюстрировать свой рассказ вокальным примером. Первой начала Юлия. И хотя это была лишь запевка, голос юной студентки зазвучал столь мощно и ярко, что я едва не попросил петь потише. Но тут вступили Алеся и Елизавета, и я понял, что такое «девятый вал». Всегда считал, что петь можно только с чистой душой, но теперь убедился, что и душа слушателя поневоле вытягивается в струнку.

– Трио у вас великолепное, – оценил я. – Сольно выступать было труднее?

– Мы хотя и выступали по отдельности, но на гала-концерте нас попросили спеть вместе, – уточнила Юлия. – Услышали нас троих на распевке. Тоже произвело впечатление.

– Вообще атмосфера на конкурсе, проходившем в зале Смоленской филармонии, была очень теплой, – добавила Алеся. – Было много зрителей, которые поддерживали всех участников. И даже после программы, во время прогулок по городу к нам

подходили люди, приветствовали нас, расспрашивали о Губкине, о Белгородской области.

– Мы, наверное, действительно выглядели привлекательно, – замечает Елизавета. – У нас были подлинные домотканые сарафаны. Такие красивые и самобытные наряды, по-моему, свойственны только Белгородчине. Манера исполнения, красота напевов также никого не могли оставить равнодушным.

Между тем, преподаватель Губкинского филиала института культуры А.В. Горбатовская отмечала, что конкурс относится к наиболее сложным. Впервые он был проведен в 1990 году Госкомитетом СССР по телевидению и радиовещанию. С тех пор в нем участвуют не только студенты музыкальных и театральных вузов, но и профессиональные исполнители, многие из которых удостоены звания народных артистов России и теперь сами входят в конкурсное жюри.

Анна Васильевна отдала должное концертмейстеру Г.В. Носову (Боброводворский культурно-оздоровительный комплекс), чья игра на гармонии придала особое очарование выступлению наших конкурсанток. Победа губкинских вокалисток в престижном конкурсе – это один из важных этапов их творческой деятельности. Они уже участвовали во многих региональных конкурсах. В конце октября им предстоит выступить в Санкт-Петербурге.

– Нам повезло, что мы живем в

певучем Белгородском крае, учимся в Губкине, – говорят девушки. – Каждое лето мы отправляемся в фольклорные экспедиции, встречаемся с бабушками-певуньями, обогащаем свой репертуар, совершенствуем мастерство, разнообразим манеру и стиль исполнения. Учимся и рукоделию. Украшения к своим костюмам стараемся делать собственноручно.

Наша мечта – побывать в городах Золотого кольца России, напитаться впечатлениями, духом русской старины и искусства.

Если выдается возможность, по праздникам поем в церковном хоре. Это тоже создает особый душевный настрой, без которого невозможно петь и народные песни. Для нас также важна поддержка семьи. У всех у нас были прадедушки и прабабушки, которые славились своими голосами. А нам, в свою очередь, приятно, что наши младшие братишки и сестренки гордятся нами, по нашему примеру учатся музыке.

Юные продолжатели лучших традиций народного творчества Елизавета Семенищева, Алеся Раздолянская и Юлия Найденко, несмотря на частые поездки и выступления, учатся только на «отлично». В будущем они намерены продолжить учебу в вузах и навсегда связать свою судьбу с искусством, народным творчеством. А мы желаем им новых успехов!

В. МОСКАЛЕВ

Юрий Шестаков: ЭТО ИМЯ в Губкине помнят!

Яркий представитель творческой интеллигенции Санкт-Петербурга, поэт, сценарист, общественный деятель Юрий Шестаков родом из нашей Богословки. Чтобы об известном земляке не забывали, вот уже четвертый год в Губкине проводятся областные Шестаковские литературно-краеведческие чтения. В этом году встреча, как всегда, оказалась долгожданной и затянулась до самого вечера.

В ДК «Форум» собрались те, кто профессионально изучает творчество Ю.М. Шестакова, поклонники его поэзии, близкие друзья и соратники, педагоги, библиотекари и краеведы со всей Белгородчины.

«Шестаковские чтения – это размышления о русской словесности, а еще о нравственности и душе», – уверен почетный гость мероприятия, начальник управления культуры Александр Горбатовский. – Будь то стихотворение, поэма, статья, рассказ или сценарий – все, что когда-то выходило из-под пера Юрия Михайловича, – воспитывает душу человека, помогает ощутить его единство с миром, Родиной, указывает нравственные ориентиры в жизни».

Несколько часов подряд в рамках чтений декламировали стихи Шестакова, искали в них особую лирику и находили глубокий смысл, делились впечатлениями о прочитанном, а те, кто был лично знаком с Юрием Михайловичем, еще и воспоминаниями.

«Юра был общительным и интересным человеком и сумел занять свое место в питерской литературе. Но он никогда не забывал малую родину, – говорит его друг, член Союза писателей России, поэт, журналист и литературный критик Валерий Черкесов. – Корневая основа его поэзии – белгородская земля. Юра как поэт стремился в небо, но всегда опирался на землю. В этом и особая прелесть его творчества».

Юрий Шестаков любил свою Богословку, посвящал знакомым с детства местам стихи. Он часто возвращался в родные края, гостил в Губкине, общался здесь с работниками культуры, образования и, конечно, местными литераторами. И вот уже сегодня его творчество изучают в губкинских школах, раз в год на губкинской земле проводятся чтения его имени – память о Юрии Шестакове продолжает жить вместе с его малой родиной.

А. ТАРУБАРОВА

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ГУБКИНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, 92)

20 ОКТЯБРЯ с 16.00 до 18.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва Юрий Иванович ЗИМИН.

Справки и предварительная запись по телефону 2-53-07.

Уважаемые подписчики! По поводу почтовой доставки «НВ» звоните на почтамп: 7-62-82.

С 13 по 23 ОКТЯБРЯ – ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА

В эти дни читатели «Нового времени» могут выписать газету на 1-е полугодие 2017 года в почтовых отделениях со СКИДКОЙ – за 405 рублей 42 копейки.

Обращаем особое внимание тех, кто выписывал газету в киосках «Роспечати»: воспользуйтесь декадой подписчика и выпишите газету в почтовых отделениях по ЛЬГОТНОЙ цене – 405 рублей 42 копейки.

Уважаемые читатели!

У вас нет времени или возможности, чтобы дойти до почтового отделения? Вы можете оформить подписку на газету «Новое время», не выходя из дома: позвоните по телефону 2-22-41, и мы сами к вам приедем.

ПРЕДПРИЯТИЯ и ОРГАНИЗАЦИИ также могут воспользоваться этой услугой: принимаются коллективные заявки от сотрудников.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 18, 19, 20 октября	Метеопараметры	октябрь	18	19	20
		Температура, °С	Ночь/утро	0...+2	+1...+3
Ветер, м/сек.	День/вечер	+5...+3	+5...+3	+4...+2	
		С-3	С-3, С-В, В	Ю-В, В	
Атмосферное давление		2-1	1-2	1-3	
		762	759	758	
Облачность, осадки		760	758	758	
		Переменная облачность, возможен дождь.			



НАШИ ПРАЗДНИКИ

«Во флаге нашем слава Белгородчины»

Губкинцы отпраздновали День флага Белгородской области. 14 октября главным городским мероприятием стала молодежная акция «Во флаге нашем слава Белгородчины». На площади возле ДК «Строитель» собрались школьники и студенты. Праздник прошёл в лучших молодежных традициях: песни, танцы, флешмоб.

Открыл мероприятие начальник отдела по труду администрации городского округа, руководитель местного координационного совета сторонников Губкинского местного отделения партии «Единая Россия» Алексей Шарпило.

— Сегодняшний праздник несет в себе мощный, невероятный по силе заряд гражданственности и патриотизма, наполняет наши сердца чувством гордости и любви к своей малой Родине, — отметил в своем выступлении Алексей Валерьевич.

С Днём флага Белгородской области губкинскую молодежь также поздравил начальник отдела молодежной политики и руководитель местного отделения «Молодой Гвардии Единой России» Антон Кулев.

Учитель истории школы №12, секретарь первичного отделения №13 Губкинского МОП «Единая Россия» Светлана Куприянова рассказала об истории появления региональных символов.

Свой день рождения флаг отмечает уже в 16 раз. Интересно, что большинство участников акции — его ровесники. За полтора десятилетия выросло новое поколение губкинцев, для которых флаг области — это гордость, вдохновение и символ.



Александр АРНАУТОВ, студент Губкинского горно-политехнического колледжа:

— Я знаю, что красный цвет флага области символизирует кровь, пролитую защитниками Отечества на белгородской земле. Я рад, что и сегодня в нашем регионе уделяют много внимания патриотическому и спортивному воспитанию молодежи. Я сам занимаюсь боксом, считаю, что настоящий мужчина и патриот должен быть сильным духом и телом.

Ирина ЛИПА, ученица школы №3:

— Первая четверть флага имеет белый цвет, который символизирует производство молока, сахара, богатые залежи мела. Меловые горы — символ области, те, кто приезжает к нам, всегда запоминают прекрасные белые склоны.



Ирина СЕДУХ, ученица школы №3:

— Черный цвет одного из полей флага — это богатство почвы, её чернозём и недра. Плодородная белгородская земля славится своими урожаями и полезными ископаемыми.

Арина ПЕТРАКОВА, ученица школы №13:

— В зеленом цвете нашего флага — изобилие полей и лесов. Оглянитесь вокруг: повсюду деревья, летом город просто утопает в зелени. Я горжусь, что живу в таком красивом, цветущем месте.

ПАЛОМНИЧЕСТВО

Участвовали в патриаршем богослужении

В Москве, в храме в честь Всех святых, в земле Российской просиявших, состоялась чин великого освящения храма и Божественная литургия, которые совершил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

В числе более 600 представителей 47 православных общин глухих, приехавших на патриаршее богослужение со всей страны, были и паломники из Губкинской местной организации Всероссийского общества глухих. Возглавил группу настоятель храма святой блаженной Ксении Петербургской, протоиерей Георгий Кравцов.

Для нас это было величественное и торжественное событие еще и потому, что совершаемое Патриархом богослужение сопровождалось сурдопереводом. Оно показало, что духовное развитие глухих и слабослышащих людей не имеет границ и барьеров. Каждый человек, вне зависимости от его телесного несовершенства, может быть включен в полноценную церковную жизнь.

Необходимо отметить, что работа церкви с инвалидами в 1-м Губкинском благочинии ведется достаточно активно. Среди прихожан храма святой блаженной Ксении Петербургской немало людей с особенностями развития. Благодаря совместным усилиям священнослужителей и прихожан никто из них не чувствует себя отверженным.

После патриаршего богослужения губкинские паломники посетили Новоспасский мужской монастырь. Там находится много святынь, главная из которых — чудотворная икона «Всецарица», почитаемая верующими как образ, исцеляющий от тяжелых болезней.

З. МОСКОВЫХ, председатель местного отделения ВОГ

ГУБКИНСКАЯ ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ

Кормить ребенка нужно правильно

В ДК «Форум» состоялся семинар на тему борьбы с избыточным весом у детей и его профилактики. Во встрече приняли участие представители школ, детских садов, библиотек, спортивных учреждений, медики.

В марте текущего года был разработан областной проект «Стройный и здоровый ребенок», направленный на профилактику избыточной массы тела у детей разного возраста. Губкинцы первыми приступили к его реализации. По словам участника проекта, главного специалиста по учебно-воспитательной работе управления образования Елены Елецкой, проект действует в рамках комплексной целевой программы «Губкинская школа здоровья», которая реализуется в городском округе с 2010 года.

«В рамках этой программы у нас ежегодно проводятся мониторинги, которые показали увеличение количества детей с избыточной массой тела. К примеру с 2012 по 2015 годы число таких детей увеличилось с 5,5% до 13%. Проект рассчитан до декабря 2018 года и включает в себя ряд мероприятий, направленных на организацию рационального питания (повышение культуры питания), увеличение физической активности, информационно-разъяснительную работу», — отметила Елена Викторовна. Данный проект охватывает 76 детских садов и школ городского округа. Сегодня в многих школах уже внедрено диетическое меню.

«Избыточная масса тела имеет

пагубные последствия для детского организма как физиологического, так и психологического характера. Гипертония, атеросклероз, сахарный диабет, заболевания суставов и позвоночника — вот неполный список болезней, причиной которых становится лишний вес», — говорит врач-эндокринолог Светлана Веретенникова. Говоря о причинах появления полноты, Светлана Леонидовна выделила две основные: это генетическая предрасположенность и внешние факторы. Причем под влиянием внешних факторов можно успешно преодолеть наследственную склонность к полноте. Среди внешних факторов появления ожирения на первом месте находится нерациональное питание, на втором — недостаток физической нагрузки. В причинах детского ожирения лидирует фастфуд, калорийная пища. С детства приучая ребенка к газировке, шоколадкам, печенье, родители даже не задумываются о последствиях. А дальше в систему питания прочно входят чипсы, гамбургеры и прочая бесполезная и нездоровая еда. Получается, что ребенок вроде и немного ест, но такую калорийную нездоровую пищу, что поправляется, словно на дрожжах.

«Не менее серьезными являются

социальные и психологические проблемы из-за лишнего веса. Жизнь детей с избыточным весом часто сопровождается насмешками, издевками ровесников, а это существенно влияет на самооценку ребенка», — пояснила педагог-психолог школы №7 Елена Елисеева. Ребенок замыкается в себе, ему непросто находиться в обществе.

Конечно, растущий организм нужно кормить. Но кормить правильно. Принципы здорового питания хорошо известны, говорят специалисты. Например, вместо макарон к мясу подать овощи, вместо шоколада — пастилу или мармелад, которые менее калорийны. В школьное диетическое меню включены продукты, которые активизируют обмен веществ: печенье яблоки, изюм, морковные салаты. Не стоит забывать и про расход энергии. Если ребенок полдня катался на велосипеде и плавал, потом плотно пообедал и снова побежал на улицу, это одно. Если же вся его двигательная активность состоит в том, чтобы дойти от дивана до стола и обратно, то столько калорий ему не нужно. Они просто не расходуются.

«Любую проблему гораздо легче преодолеть сообща, а потому союзниками врачей и педагогам в борьбе с детским ожирением должны стать родители», — сказала Елена Елецкая. В рамках проекта в некоторых школах уже прошли встречи и собрания с родителями на эту тему, и работа будет продолжаться.

Ю. ЯКОВЛЕВА

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Социальное партнерство — на благо людям

В администрации городского округа состоялось расширенное заседание Координационного совета организаций профсоюзов городского округа и членов трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В нем приняли участие первый заместитель главы администрации И.Н. Черенков, начальник отдела по труду А.В. Шарпило, члены Координационного совета организаций профсоюзов округа, трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Провела заседание председатель Координационного совета организаций профсоюзов С.Н. Спивак.

В приветственном слове И.Н. Черенков охарактеризовал социально-экономическую сферу городского округа, а также отметил роль профсоюзов в развитии отношений в обществе.

О роли профсоюзов в развитии эффективной системы социального партнерства на территории Губкинского городского округа рассказала С.Н. Спивак.

— Сегодня в нашем городском округе действуют 209 профсоюзных организаций, объединяющих более 38 тыс. членов профсоюза. Самые многочисленные профсоюзные коллективы в АО «Лебединский ГОК», ОАО «Комбинат КМАруда», профсоюз работников АПК, образования, — отметила Светлана Николаевна.

За 2015-2016 годы в округе созданы новые профсоюзные организации в отрасли образования — в детских садах №36 и №29. Основой взаимодействия социального партнерства на территории городского округа является трехстороннее соглашение, в основе которого ле-

жит регулирование социально-трудовых отношений. В первичных профсоюзных организациях приняты коллективные договоры. Приоритетным направлением деятельности профсоюзных организаций является сохранение социальных гарантий. В рамках трехстороннего соглашения большое внимание уделяется работе с молодежью округа. Заключено соглашение с управлением физической культуры, спорта, молодежной политики, в основе которого лежат развитие и реализация потенциала молодежи в интересах общества и государства. Ведется работа с молодежью в плане охраны труда на предприятиях и в учреждениях. Проведена большая работа по реализации областного проекта «Народная экспертиза», также по инициативе профсоюзов в каждом отраслевых организациях проводятся спартакиады, турслеты, соревнования.

О ходе реализации трехстороннего соглашения в городском округе проинформировал начальник отдела по труду А.В. Шарпило. Он отметил, что в

отчетном периоде обязательства трехстороннего соглашения в основном выполняются. Основные направления социального партнерства ориентированы на поддержку социальной стабильности и обеспечение полноценной социальной защиты населения. В числе приоритетов также стоит охрана труда, снижение производственного травматизма, защита прав работников на здоровые и безопасные условия труда. Особое внимание уделяется вопросам ликвидации задолженности по выплате заработной платы.

О реализации трехстороннего соглашения в ОАО «Комбинат КМАруда», АО «Лебединский ГОК», предприятиях агропромышленного комплекса рассказали главный инженер Комбината «КМАруда» В.И. Шоков, начальник управления кадрового администрирования дирекции по персоналу Лебединского ГОКа А.В. Герасимов, председатель райкома профсоюзов работников АПК Л.В. Горохова.

Трехсторонняя комиссия отметила удовлетворительную работу сторон социального партнерства по итогам реализации трехстороннего соглашения в 2015-2016 годах. В планах — активизировать взаимодействие сторон по реализации мер, направленных на улучшение социально-экономических условий работников и подготовка проекта соглашения на 2017-2020 годы.

Ю. ЯКОВЛЕВА

Подведены итоги, намечены планы

На состоявшейся 28 сентября XXII отчетно-выборной конференции профсоюзной организации ОАО «Комбинат КМАруда» были подведены итоги работы за пять лет, избран новый состав профсоюзного комитета.

В работе конференции приняли участие председатель Белгородской областной организации ГМПР Лотт Адамов и управляющий директор предприятия Сергей Солодянкин.

Председатель профкома комбината Юрий Прокудин отчитался о работе профсоюзного комитета, подчеркнув, что профком основное внимание уделял улучшению условий жизни и труда работников, предотвращению массовых увольнений, достижению достойной оплаты труда и социальной защищенности членов профсоюза, обеспечению безопасных условий труда, контролю за соблюдением работодателем трудового законодательства. Несмотря на непростые условия, продиктованные финансово-экономическим кризисом, руководством и профком комбината приняли единственно верное решение — снизить затраты, сохранить коллектив, продолжить строительство шахты.

Юрий Егорович рассказал о работе по заключению и выполнению коллективных договоров, по охране труда, проведению спортивных и культурно-

массовых мероприятий, оказанию работникам материальной помощи, с ветеранами. Он предложил вновь избранному профкому с помощью обкома ГМПР и дирекции комбината организовать на предприятии профсоюзную кассу взаимопомощи, опираясь на пример соседей — Лебединского ГОКа и ОЭМК.

С докладом выступила председатель контрольно-ревизионной комиссии Любовь Мищенко, отметившая, что взносы расходовались согласно смете, утвержденной профсоюзной конференцией, на организацию культурно-массовой работы израсходовано более 3 млн. руб. профбюджета, более 6 млн. руб. — на оказание материальной помощи.

В обсуждении докладов приняли участие проходчик шахты С.А. Лебедев, механик ДОФ А.В. Галонов, горнорабочая шахты Т.Н. Ермолаева, мастер ЦЗР А.Ю. Топоров, заместитель начальника ЖДЦ Е.А. Скрыпник.

Работу профсоюзного комитета за отчетный период признали удовлетворительной, утвердили отчет контрольно-ревизионной комиссии.

Ю. ШЕХВОРОТОВА

«НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ»

Как Тетёра и Шляпник были в космосе

Первый персонаж – это птичка из русских народных игр, а второй живёт в Стране чудес, они «участвовали» в международном молодёжном семинаре «Нового поколения».

Представьте себе космическую станцию, где разом могут разместиться 56 покорителей Вселенной из Москвы, Нижнего Новгорода, Белгорода, Старого Оскола, Губкина и ещё 10 наставников из России и Франции, управляющих полётом, плюс огромный багаж в виде новых полезных знаний и универсальных умений, творчества, поэзии и радости. Такая межпланетная одиссея, «пилотируемая» участниками международного молодёжного семинара «Новое поколение», с 30 сентября по 9 октября проходит в ОЗК «Лесная сказка».

Каждый день – событие

Тема осеннего семинара – «Логика и предвидение», которую организаторы увидели через космическую тематику. А так как покорение неземных далей – это нелёгкий труд, то ребятам предстоит многому научиться. Что они и делают с удовольствием, хотя каждый день рассчитан по минутам. Четыре пары по полтора часа, как в классическом университете, и обязательное вечернее событие. Преподаватель вокала Софья Агаджанова рассказала, что поколения отказались от понятия «мероприятие» – принятие мер, заменив название вечерних встреч многообещающим понятием «событие». Так, одно из событий было посвящено дружбе народов, правда, земных. На «слёте» были и англичане, и японцы, и немцы, но тон задавали русские заводилы. Например, завели народные игры хороводные: «Тетёра», «Растяпа» или «Матрёшка». Или событие, первой частью которого стал настоящий званый ужин в английском стиле, а после – бал в Стране чудес, где побывала Алиса, и распорядителем которого был галантный Шляпник. С такими попутчиками в космос отправиться одно удовольствие. О чём и говорят участники семинара: – Я третий раз приезжаю на семинар, – улыбается Лена Мартыненко, студентка БелГУ, будущий психолог. – Вообще всего два года живу в России, до этого жила в Украине. Такие встречи – это здорово! Я многому научилась, раскрыла внутренний мир, теперь познаю другие миры! Но события – событиями, а главной целью семинаров остаётся обучение.

Пора по парам

Десять педагогов в творческих мастерских помогают ребятам раскрыться. «Наш семинар, как отмечают многие, отличается тем, что у нас всё по-домашнему, нет официоза, к любому педагогу можно свободно подойти и выяснить какие-то свои вопросы, прийти поговорить на любую тему: так создаётся среда, где происходит формирование духовного мира участника и передача не только профессионального, но и человеческого жизненного



опыта», – отмечает руководитель и преподаватель семинара Вероника Косенкова. Таких предметов не найдёшь в вузе, оттого они интересны и увлекательны. Так, о театре Дель арте и моделях жизненных ситуаций знакомит Жозель Рикетта, которая, кстати, в России в первый раз. Она привезла уникальные маски из кожи, которые предстояло надеть участникам. – Искусством масок я занимаюсь более четверти века. Работа с маской – это работа над тем, чтобы выстроить персонажа, работа с телом. Моя цель – передача артистических умений и, конечно, личное развитие ребят. Маска – предмет универсальный, затрагивающий эмоции, которые схожи во всём мире, – пояснила она. Преподаватель говорит на четырёх языках, точнее, – на пяти: в совершенстве владея языком жестов, она изъясняется на французском, английском, испанском и итальянском. Но непонимания нет: это не вавилонскую башню строить, это снимать свою маску неуверенности, комплексов, одиночества. Здесь теряется неуклюжесть, а такое важное равновесие получается даже в условиях космического «непритязания». И ребята с удовольствием знакомятся с миром масок, познавая что-то новое в себе.

Память – в ларец

Пока один отряд примеряет маски, их коллеги работают под руководством педагога Александра Лялченко, который когда-то сам был участником семинара, а сейчас помогает развивать память и узнавать, как эффективно получать знания. Для решения таких серьёзных проблем он приглашает ребят на прогулку по осеннему лесу. Не бесцельную, а со шпаргалкой в руках. К концу похода все должны выучить главу из сказки Пушкина. Для этого каждый создаёт ларец памяти, чтобы потом вынуть оттуда ассоциации со строчками.

– Это очень полезный и интересный тренинг по скорочтению

и запоминанию с помощью ларцов. Представьте, что вы давно живёте на какой-то улице. И вот вам надо запомнить текст. Для этого «разложите» его по бордюрам, скамейкам, чуть-чуть – в любимую памятную беседку. Потом, вспоминая, всё «заберёте», и результат поразит вас, – пояснил Владислав Шека, студент-третьекурсник факультета физкультуры и спорта БелГУ.

– Техника запоминания работает: всё откладывается в памяти хорошо и надолго. Мне как будущему учителю иностранного это очень помогает, – подытожила участница молодёжного семинара «Нового поколения» Юлия Косова.

Точно в точку

В следующей аудитории в полной тишине работает группа под руководством педагога сценической речи, актрисы Надежды Исаевой. На первый взгляд кажется, что они занимаются китайской точечной гимнастикой, на самом деле – это упражнения для постановки голоса, для того, чтобы работала каждая клеточка тела. Но проходит мгновение, и аудитория оживает. И хотя народная поговорка активно советует палец в рот не класть, здесь кладут и тренируются быть достойными ораторами. В аудитории по соседству преподаватель Института современного искусства актриса Елена Шкурпелло даёт уроки актёрского мастерства. Разбившись на дуэты, молодые люди вместе дышат, слушают биение сердца, учатся чувствовать и ближнего, и собственное мироощущение. Разные пары – разная тематика. На уроках вокала с Софьей Агаджановой ребята готовят авторскую постановку. Узнают о логике коммуникаций с культурологом Еленой Дзякович, учатся классическому танцу с историком балета, преподавателем Московской академии хореографии Виктором Тейдером. Занятий много, они насыщены и познавательны, ведь мир знаний бескрайний, как космос. И только одно печалит «астронавтов»: скоро семинар окончится. Но останутся друзья и надежда на новую встречу уже весной.

Наталья СЕВРЮКОВА

Фото Александра БЕЛАШОВА

АКТУАЛЬНО

Услуги – в электронном виде

Не так давно, чтобы получить государственную услугу, нужно было прийти в учреждение с бумажными документами, отстоять очередь, пообщаться с сотрудником. Теперь для удобства граждан государственные услуги переведены в электронную форму.

Электронные госуслуги экономят время: какие-то из них вы получаете полностью из дома, другие – в назначенное время без очереди. Например, чтобы оплатить штраф ГИБДД, зайдите на портал госуслуг, введите данные автомобиля, и система покажет ваши штрафы. Оплатить их можно тут же, на сайте.

Если вы получаете госуслуги с помощью портала, вам не нужно проверять, все ли нормально: вы автоматически получите сообщение, как только по вашему обращению будут изменения. Например, портал госуслуг сообщит вам, когда ваше заявление на загранпаспорт пройдет проверку, когда начнется изготовление паспорта и когда он будет готов. Если что-то пойдет не так и в документах найдется ошибка, вы тоже узнаете об этом первым: вы получите уведомление по электронной почте или в мобильном приложении. Если ошибка в заявлении, то исправить ее можно прямо на портале госуслуг. Если не хватает документов – отсканируйте и загрузите их здесь же. И так со всеми услугами: каждый раз, когда статус заявления меняется, вы получаете об этом уведомление, а если что-то не так – можете исправить ошибку. Так вы будете уверены, что все в порядке и с вашим заявлением работают.

Просто зарегистрируйтесь на портале www.gosuslugi.ru и вы получите необходимые государственные услуги, не выходя из дома или без очереди.

ОМВД России по г. Губкин

Почта России открыла Всероссийскую декаду подписки

С 13 по 23 октября во всех отделениях Почты России, а также на сайте podpiska.pochta.ru идет осенняя Всероссийская декада подписки, в ходе которой читатели смогут выписать газеты и журналы со скидкой. В рамках декады Почта России дополнительно к скидкам издательств снижает цену на доставку: на 10% – для федеральных изданий и до 15% – для региональных и местных СМИ по каталогу Почты России.

При этом сохраняется скидка, предоставляемая Почтой России в ходе всей подписной кампании на издания, вошедшие в список, подготовленный Экспертным советом по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России. Она выросла в два раза по сравнению с последней подписной кампанией – с 15% до 30%. При этом сам список таких изданий по сравнению с прошлой подписной кампанией увеличился с 1940 до 2350.

«Всероссийские декады подписки традиционно пользуются поддержкой как среди читателей, так и издателей. Подписчики ждут их, потому что имеют возможность выписать любимые газеты и журналы с ощутимой скидкой. Издателям она дает дополнительный прирост тиражей. Только майская декада этого года (проходившая с 12 по 22 мая) принесла 2,7 млн подписок, это на 7% больше, чем в аналогичную декаду 2015 года. Для нас это еще и привлечение дополнительного общественного внимания к подписке как культурно-просветительскому институту, который Почта России намерена активно развивать», – отметила заместитель генерального директора по почтовому бизнесу Почты России Инесса Галактионова.

Читатели по всей стране могут выписать газеты и журналы по собственному каталогу Почты России «Подписные издания», в котором сегодня представлено более 1300 газет и журналов, а также по другим подписным каталогам. Кроме того, подписку со скидкой можно оформить не только для себя, но и подарить ее родным и близким в режиме онлайн на сайте podpiska.pochta.ru, в том числе для получателей в других регионах России.

Помимо этого, в центральных отделениях Почты России городов и районных центров продолжается получившая широкую поддержку акция по благотворительной подписке «Дерево добра», в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения – конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых. На нее также распространяются скидки в рамках Всероссийской декады подписки. Акция «Дерево добра» проводится с 2015 года, к ней присоединились тысячи клиентов Почты России по всей стране, в том числе известные государственные и общественные деятели, журналисты, деятели культуры, руководители компаний.

Пресс-служба УФСБ Белгородской области



ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ

«Вместе мы сможем больше!»

Под таким девизом 12 октября в зале Белгородского государственного центра народного творчества состоялся заключительный этап VIII областного фестиваля самодельного художественного творчества инвалидов общего заболевания. Мероприятие организовано управлениями культуры и социальной защиты населения Белгородской области, Белгородским государственным центром народного творчества и региональной организацией Всероссийского общества инвалидов.

По словам организаторов, основная цель фестиваля – выявление ярких и интересных достижений в области художественного творчества инвалидов, укрепление позитивного имиджа инвалидов в общественном мнении и содействие их активной интеграции в жизнь современного общества.

Перед началом фестиваля участников поздравили заместитель

управления культуры Белгородской области Н.В. Козлова, заместитель управления социальной защиты населения Белгородской области Е.А. Борщева, председатель Белгородского регионального отделения Всероссийского общества инвалидов А.А. Франковский.

В рамках фестиваля состоялись презентация выставки декоративно-прикладного творчества и изобра-

зительного искусства участников фестиваля и концерт победителей районных и городских этапов.

На выставке были представлены 18 работ губкинских мастеров декоративно-прикладного творчества: картины, вышитые в технике счетный крест Л.А. Степичевой, акриловая живопись на холсте С.Р. Архиповой, связанные крючком салфетки Н.Г. Берлизовой и вышитые бисером иконы М.Н. Бабаниной. Жюри и посетители выставки по достоинству оценили работы наших авторов.

В этот день на сцене выступили лучшие исполнители вокально-хорового, хореографического, инструментального и театрального творчества из 22 районов Белгородской области.

Губкинский городской округ на

фестивале с успехом представили хор народной песни «Родные напевы» Троицкого Дома культуры, руководитель Т.Н. Фоменко, а также молодежный творческий коллектив Губкинского общества глухих в составе Наталии Лесовской и Алексея Старикова, которые исполнили вместе с председателем общества З.Н. Московых эстрадную миниатюру на жестовом языке.

Фестиваль назвал имена самых одаренных, дал возможность не только заявить о своих талантах, но и подарил каждому участнику немало радостных встреч и открытий. В завершение фестиваля участникам были вручены дипломы и ценные подарки.

И. НОЗДРАЧЕВА, начальник отдела по работе с социальными учреждениями

В киноклубе – «Дуэлянт»

В кинотеатре «Россия» состоялась открытие четвертого сезона киноклуба «Россы». На торжественном мероприятии присутствовали заместитель генерального директора по социально-культурной работе ООО «Белгородский киноказ» Л.П. Гаериш, председатель губкинского совета Союза пенсионеров России В.П. Нестеренко, председатель фонда милосердия Комбината «КМАруда» З.Н. Морозова.

Перед членами клуба и гостями выступил академический хор ветеранов войны и труда «Живая память» под руководством О.Ю. Загородневой.

После концертной программы был показан драматический фильм «Дуэлянт».

Т. БУТУРЛАКИНА, председатель киноклуба «Россы»

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу pw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».